
 

                              ４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない 

     令和５年度学校評価にご協力頂きありがとうございました！            （在園児３９７人中 ３１０名回収） 

     皆様からの評価、ご意見は真摯に受け止め改善に努めてまいります。これからも子どもたちの健やかな成長と保護者の皆様とのより良い信頼を深めて 

     いきたいと思います。今後ともよろしくお願い申し上げます。                           志木なかもり幼稚園 
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お子さんは楽しく幼稚園に通っていますか

お子さんは基本的な生活習慣が身についていますか

お子さんは良いこと悪いことを自分で考えて行動していますか

お子さんは感じたことや思ったことを話していますか

幼稚園は、お子さんの意欲を高めるような雰囲気がありますか

幼稚園は、保護者に積極的に教育活動を公開していますか

幼稚園は、地域との交流を積極的に行っていますか

幼稚園は、保護者と協力しながら教育活動を行っていますか

教職員は明るく生き生きと指導に当たっていますか

教職員はお子さんの生活の基本が身に付くような取り組みを行っていますか

教職員はお子さんの理解に努めていますか
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